
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

DARURAT COVID-19 

 

SATUAN PENDIDIKAN : MIS DARUSSA’ADAH BUNOBOGU 

TEMA : SIFAT-SIFAT COVID-19 

KELAS/ SEMESTER : VI [ ENAM ] 2  

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat meyebutkan sifat-sifat virus corona 

2. Siswa dapat menjelaskan cara-cara penularan virus corona 

3. Siswa dapat menjelaskan cara-cara mencegah penularan virus corona 

4. Siswa dapat menyebutkan gejala-gejala orang yang terpapar covid-19 

5. Siswa dapat menyebutkan langkah-langkah yang dilakukan jika terpapar virus corona 

 

Pembelajaran 1 

Kegiatan 

Pembelajaran 

A. Kegiatan Pembukaan 

- Guru mengunjungi siswa, mengucapkan salam dan menanyakan keadaannya serta 

kesehatan keluarganya 

- Guru mengajak siswa untuk berdo’a bersama 

B. Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan sifat-sifat virus corona 

- Guru menjelaskan gejala-gejala orang yang terpapar virus corona. 

- Guru menjelaskan langkah-langkah yang perlu dilakukan terhadap orang yang 

terpapar virus corona. 

- Siswa menyimak , memperhatikan dan mencatatnya 

- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum jelas 

terkait virus corona 

 

 



- Siswa menanyakan hal-hal yang belum di pahami tentang virus corona. 

- Guru memberikan penjelasan ulang hal-hal yang belum dipahami oleh siswa 

- Guru dan siswa melakkan simulasi tentang penangaan terhadap orang yang terpapar 

virus corona. 

C. Kegiatan Penutup 

- Guru meberikan apresiasi dan penguatan kepada siswa untuk selalu hidup 

bersih dan sehat agar terhindar dari virus corona 

- Guru mengajak siswa untuk berdo’a Bersama 

- Guru mengucapkan salam sebagai akhir pembelajaran. 

 

Mengetahui                         

Bunobogu, 16 Juli 2020 

Kepala Madrasah  Guru Kelas VI 
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